

盛夏荷花开，美景引客来

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



7月2日，曹州牡丹园里荷花摇曳、荷叶田田，成为夏日里一道别致的风景，吸引不少游客前来观赏。

满塘荷花竞相开放，娇艳欲滴，市民在幽静的牡丹园里赏花、拍照，陶醉在“接天莲叶无穷碧”的氛围中。雨后的荷花千娇百媚，令人流连忘返。在这个季节一边欣赏美景，一边品尝美味的莲子，一边忙着拍照留念，实在是一种享受。

“瞧瞧这莲蓬，又鲜又嫩，吃起来非常爽口。”在牡丹园的路边，不少售卖莲蓬的藕农向游客介绍着又鲜又嫩的莲蓬。

盛开的荷花争奇斗艳、风姿万千，美不胜收。一阵阵荷香扑面而来，让人顿感

神清气爽。放眼望去，片片荷叶高低错落、如伞盖遮天，荷叶间，朵朵荷花亭亭玉立，竞相绽放，婀娜多姿。正在荷花丛中拍照的赵巍，整个人沉醉在荷花丛中。身穿旗袍，手打油纸伞的赵巍成为众多摄影爱好者的拍摄对象。

正带着妻子一块游玩的杜先生，为妻子背着包，手里拿着手机不停地为妻子拍照，好像要将眼前的美景带回家。

盛夏时节，菏泽处处荷花香，美丽的赵王河、七里河、曹县的万亩荷塘都是市民夏季出行游玩的好去处。走近荷塘，赏荷花的百媚千娇；走进荷花丛中，便走进了一片清凉。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

文明有礼

请用文明的钥匙开启城市新风

“文明健康
有你有我”

